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令和4（2022）年■4月令和4（2022）年■4月 おことわり　新型コロナウイルス感染拡大防止のため、広報紙に掲載の内容が変更となる場合があります。市施設を利用する際やイベント等に参加する前には検温とマスクの着用など新しい生活様式の実践をお願いします。
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録
基
準
を
満
た
し
た
物
件
に
つ
い
て
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市
内
の
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き
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効
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用
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又
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外
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き
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助
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付
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〜
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〜
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〜
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、
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・
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す
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付
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械
装
置
等
費
、
広
報
費
、

展
示
会
等
出
展
費
、
開
発
費
、
賃
借
料
、

外
注
費

※
詳
細
は
募
集
要
項
を
ご
確
認
く
だ
さ

い
。
募
集
要
項
は
、
商
工
観
光
課
、
市
商

工
会
に
あ
り
ま
す
。
ま
た
、
市

か
ら
ダ

ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

※
年
度
途
中
で
も
申
請

が
予
算
額
に
達
し
た
場

合
は
受
付
を
終
了
し
ま

す
。

市

・

商
工
観
光
課

☎
21‒

1
4
2
7

23‒

7
7
0
0

市
政
情
報

夜
間
納
税
相
談
窓
口

日
中
来
庁
で
き
な
い
人
の
た
め
の
納
税

相
談
を
行
い
ま
す
の
で
ご
利
用
く
だ
さ

い
。
ま
た
、
納
付
も
受
け
付
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対象事業 対象者 補助金の額
補助金限度額

基準額 加算額

空き家
の購入

空き家
利用者

対象事業
に要する
費用の1/2
以内の額

25万円
子育て世帯　　　　5万円
三世代同居・近居　5万円
市内事業所勤務者　5万円

空き家の
リフォー
ム工事

空き家
利用者

対象事業
に要する
費用の1/2
以内の額

20万円

子育て世帯　　　　5万円
三世代同居・近居　5万円
市内事業所勤務者　5万円
市内業者施工　　　5万円

空き家
所有者 20万円 市内業者施工 5万円

※
年
度
途
中
で
も
申
請
が
予
算
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に
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た
場
合
は
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付
を
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す
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都
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団
の
お
知
ら
せ

同
企
業
団
は
、
東
松
山
市
を
含
む
15
市

で
構
成
さ
れ
て
い
ま
す
。
競
艇
事
業
収
益

か
ら
の
配
分
金
は
、
貴
重
な
財
源
と
な
っ

て
い
ま
す
。

ボ
ー
ト
レ
ー
ス
開
催
日

4
月
1
日
㈮
〜
4
日
㈪
、
4
月
13
日
㈬

口座振替による納税は、指定した口座から納
期限ごとに自動的に引き落として納税する便利
な制度です。納め忘れのないように、口座振替
をご利用ください。
口座振替できる金融機関
埼玉りそな銀行・りそな銀行・三菱ＵＦＪ銀
行・三井住友銀行・武蔵野銀行・東和銀行・埼
玉縣信用金庫・中央労働金庫・埼玉中央農業協
同組合・ゆうちょ銀行（郵便局）
申込方法
振替を指定する口座のある金融機関へ通帳と
届出印、納税通知書（お持ちの人）をお持ちくだ
さい。
・市内の金融機関で申し込む場合
各店舗に「東松山市口座振替依頼書」が備え付
けてありますので、必要事項をご記入し、金融
機関へお申し込みください。
・市外の金融機関で申し込む場合
依頼書が店舗にありませんので、収税課に連
絡をして依頼書を取り寄せたうえで、金融機関
へお申し込みください。
開始時期
原則として金融機関へお申し込みした日の翌

月末の納期限から開始可能です。
口座振替申込の注意事項
一時的に課税がなくなっても、口座振替の登
録は残っています。口座振替を止める場合は口
座振替の解約（停止）の届出が必要です。
口座振替済通知書
口座振替により納付した税金については、翌
年度の4月中旬に口座振替済通知書を市役所か
ら納税義務者に送付します。ただし、軽自動車
で継続検査が必要なものについては、口座振替
済通知書を軽自動車税（種別割）納税証明書（継
続検査用）と併せて送付します。
軽自動車税（種別割）納税証明書についての注意
事項
軽自動車税の納期限は、毎年5月末日（末日

が土・日曜日の場合は、その翌日）です。口座
振替で納付した場合、軽自動車税（種別割）納税
証明書（継続検査用）がお手元に届くまでに納期
限から15日程度かかります。この期間（通常5
月31日から6月15日まで）に継続検査を受ける
場合は、収税課までご連絡ください。
収税課☎21-1409 23-2238

納税は便利な口座振替で

4月24日（日）は、ぼたんまつりスペシャルデーです

Focus 今月のフォーカス
このページでは、今月イチオシの情報に焦点を当ててお知らせします。

今年の「ぼたんまつり」は、4月24日（日）のスペシャ
ルデーを中心に様々なイベントを実施します。
スペシャルデーでは、I

イ ケ ノ

KENOB
ボ ー イ ズ

OYS（池坊華道男
子グループ）のいけばなパフォーマンスやバルーン
アート、ぼたんの育て方教室のほか、ぼたんの苗木
や野菜などの販売、物産展を開催します。
また、今年の「ぼたんまつり」から次の変更点があ

ります。
中学生以下は無料で入園できます
開花時期に合わせて設定している有料期間では、

今年から中学生以下は無料で入園できます。
都市計画課☎63-5001 24-8857
市内北部臨時バスを運行します（土・日曜日、祝日のみ）
東松山駅西口からは北部臨時バスが、東松山ぼたん園・大岡市民

活動センターを経由して市農林公園まで運行します。市農林公園
では、市内農産物を活用したメニューを提供する「丘の上のカフェ
Heuvel（フーヴェル）」があり、いちごの摘み取り体験もできます。東
松山ぼたん園だけでなく、市農林公園にも足を運んでみてください。
ぼたんまつりの詳細は今月号16、17ページに掲載しています。
商工観光課☎21-1427 23-7700

IKENOBOYS（イケノボーイズ）

http://www.city.higashimatsuyama.lg.jp/soshiki/kankyosangyobu/shoko/menu/commerce_and_industry/1581469558634.html
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